IMie 1 NAZWISKO: . . oo e czas: 60 min

Przyjaé, ze udostepniona jest przestrzen nazw std, std::placeholders i boost

Zadanie 1 (6pkt)

boost::mutex global_mutex;

Ponizej przedstawiono klasg , ktéra symuluje | oonst int NUM = 10;

przetwarzanie zadan w réznych watkach. Zada- | class Process {
nia sg to obiekty typu int przechowywane w public:

. . s Process (int id, Processx in = nullptr, int token = 0)
sktadow ken. Popraw kod, aby lepiej wy-
s €] token. Popraw kod, aby lepie] wy id_(id), in_(in), token_(token), counter_(0) { }
korzystywaé watki (popraw skalowalno$¢ roz- void setIn(Process* p) { in_ = p; }

wigzania). int get () {
boost::mutex::scoped_lock lock (global_mutex);
if (token_ > 0) {
++counter_;
}
int out = token_; token_ = 0;
return out;

void zadl() {
Process pl(l);
Process p2(2, &pl, 1);
Process p3(3, &p2, 1);
pl.setIn(&p3);

boost::thread thrdl( ref (pl) ); }
boost::thread thrd2( ref (p2) ); void operator() () {
boost::thread thrd3( ref (p3) ); for(;:) |
. . N . rr
thrdl.qo+n(); thrd2.join(); if(in) {
thrd3.join(); int x = in_->get();
J if( x> 0) {
A boost::mutex::scoped_lock lock (global_mutex);
Pytanle 1 (lpkt) token_ = x + 1;
Zapisz wyrazenie regularne opisujace na- if ( counter_ > NUM ) ({
pisy, ktére reprezentuja liczbe naturalng )break;
(bez zera). }
P
private:
int id_;
Processx in_;
int token_; int counter_;
bi
Zadanie 2 (6pkt)

Dostarczy¢ typ my_string, ktdry jest napis nad alfabetem ASCII (obiekty typu char), podobnie jak std: :string, ale operator
poréwnania nie jest wrazliwy na wielkie i mate litery. Obok pokazano test. Funkcja standardowa int toupper (int) dostarcza argument
przeksztalcony na wielka literg, funkcja standardowa int tolower (int) dostarcza argument przeksztalcony na mala litere, szablon
std: :basic_string ma parametry: typ znaku oraz klase, wykorzystywana m.in. do poréwnywania. Typowa deklaracja to:

typedef std::basic_string<char, std::char_traits<char> > string;.

Drugi parametr szablonu ma metode statyczng static int compare( const char_type* sl, const char_type* s2,
std::size_t count ); ktérazwraca O gdy napisy sa rowne, -1 gdy s1 jest mniejszy niz s2, +1 gdy s1 jest wigkszy niz s2. Metoda
ta jest wykorzystywana przez operator poréwnania dla napisu.

void zad2 () {

my_string sl = "HELLO"; my_string s2 = "Hello"; my_string s3 = "hello";
assert ( sl == s2 ); assert( sl == s3 ); assert( s2 == s3 );




Zadanie 3 (3pkt)

NAME to Twoje nazwisko zapisane wielkimi literami ASCII (zamiast ’A’ jest ’A’), np. WROZKA dla Wrézka.

; —n .
const string NAME = "_ . . oo

Podaj napis, ktéry zostanie wydrukowany przez funkcje zad3 ’

typedef boost::variant<int,string> V;
int countNumLess (const std::vector<v>& v, int threshold) {
class Vis : public boost::static_visitor<woid> {
public:
Vis (int threshold) : threshold_ (threshold), count_(0) {}
void operator () (const ints& i) { if (i < threshold_) ++count_; }
void operator () (const std::string& s) { }
int threshold_;
int count_;
} vis(threshold);
for_each(v.begin(), v.end(), [&] (const V& v) {apply_visitor(vis, v);});
return vis.count_;
}
void zad3 () {
std::vector<v> v;
v.push_back ("Abacki"); v.push_back(1l); v.push_back(v.size());

v.push_back (NAME.size ()); v.push_back (NAME.size()/2); v.push_back (NAME.size()/4);

cout << countNumLess (v, 3) << endl;

Zadanie 4 (4pkt)

Uzupehij kod funkcji getName sEven. Funkcja dostarcza nazwiska osob, ktére maja parzysty identyfikator.Dla pokazanego ponizej testu
funkcja ta zwraca wektor zawierajacy napisy "C", "D". Uzyj algorytmu z biblioteki standardowe;j.

typedef std::pair<string, int> Person; //osoba: nazwisko 1 identyfikator
void zad4 () {

vector<Person> people = { Person("A", 1), Person("B", 3), Person("C",
vector<string> names_even = getNamesEven (people);
copy (names_even.begin (), names_even.end(), ostream_iterator<string>(cout,"_")

Person ("D", 4) };

)i

vector<std::string> getNamesEven (const vector<Person>& v) {

Zadanie 5 (3pkt)

NAME zdefiniowano w zad. 3. Podaj napis drukowany przez funkcje zad5

int sum(ints s, int a) vord zadsO

boost: :bind (sum,

( vector<int> v; v.push_back(v.size()); v.push_back (NAME.size());
s 1= a: int s = 0; int t = 0;
! for_each(v.begin(), v.end(), boost::bind(sum, ref(s),
return s;
} cout << s << endl;
}
Pytanie 2 (1pkt)

Zaproponuj zagadnienie, ktére Twoim zdaniem warto bytoby oméwi¢ na przedmiocie ZPR

ref (t),

Pytanie 3 (1pkt)

Ile godzin w semestrze poswigcites na przedmiot ZPR (wyktad, projekt, kolokwia, nauka wlasna i inne) ’

Notatki / uwagi do prowadzacego

1))



